



PROGRAM BOHOSLUŽIEB FARNOSTI BABÍN

MIMORIADNY SVÄTÝ ROK MILOSRDENSTVA 2016

Ukáž nám, Pane, woje milosrdenstvo a daj nám woju spásu.

Týždeň 7.

DNES: PRVÁ PÔSTNA NEDEĽA

15. 2. 2016 – 21. 2. 2016

POSVÄTME KAŽDÝ TÝŽDEŇ ROKU MILOSRDENSTVA ASPOŇ JEDNÝM SKUTKOM MILOSRDENSTVA!

Farský kostol Zoslania Ducha Svätého Babín

DEŇ	LITURGICKÝ KALENDÁR	ÚMYSEL SV. OMŠE	ČAS	Sv. SPOVEĎ	INÉ PODUJATIE
PONDELOK 15. 2. 16	FÉRIA	+ rod. Margetinova, Mizerákova	17.00	16.30	
UTOROK 16. 2. 16	FÉRIA				
STREDA 17. 2. 16	FÉRIA	+ rod. Gureňova, Papanova, Štefan Jaššo	17.00	16.30	
ŠTVRTOK 18. 2. 16	FÉRIA				
PIATOK 19. 2. 16	FÉRIA	+ Milan Pa'lo	17.00	16.30	
SOBOTA 20. 2. 16	FÉRIA				
NEDEĽA 21. 2. 16	DRUHÁ PÔSTNA NEDEĽA	Na úmysel Za veriacich	7.00 10.00		14.45 pobožnosť Križovej cesty Stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí

Kostol sv. Jána a Pavla Vasiľov

DEŇ	LITURGICKÝ KALENDÁR	ÚMYSEL SV. OMŠE	ČAS	Sv. SPOVEĎ	INÉ PODUJATIE
PONDELOK 15. 2. 16	FÉRIA				
UTOROK 16. 2. 16	FÉRIA	+ Pavol, Paulina, Elena Jurky a rodičia	17.00	16.30	
STREDA 17. 2. 16	FÉRIA				
ŠTVRTOK 18. 2. 16	FÉRIA	+ Albín, Kamila a rodičia	17.00	16.30	
PIATOK 19. 2. 16	FÉRIA				
SOBOTA 20. 2. 16	FÉRIA	+ Štefan, Paulina Baraniak, Václav Graňák, Mária Pápež	17.00	16.30	Stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí
NEDEĽA 21. 2. 16	DRUHÁ PÔSTNA NEDEĽA	Na úmysel	8.30		13.30 pobožnosť Križovej cesty

Oznamy Križová cesta bude v Babíne v pôste tento piatok o 16,15 hod. a v nedeľu o 14,45 hod. Vo Vasiľove v nedeľu o 13,30 hod.

- V dnešnú nedeľu je JARNÁ ZBIERKA NA CHARITU. Za milodary úprimne Pán Boh zaplať.
- V stredu, piatok a sobotu sú Jarné kántrové dni. Obsah jarných kántrových dní: príprava na pokánie a na sviatosť zmierenia a činorodá láska k blížnemu.
- Pôstna krabička pre Afriku 2016. Vďaka podpore a pomoci aj tento rok v pôstnom období pôjde na podporu zdravotníckeho centra v Rwande, Južnom Sudáne a Keni.
- Aj tento rok môžete 2 % z odvedenej dane určiť pre nadácie a inštitúcie zriadené Biskupstvom alebo podporované otcom biskupom. Sú to : Nadácia Kňazského seminára, Združenie kňazov Unitas (na podporu starých a chorých kňazov), Diecézny katechetický úrad, Spišská katolícka charita Tlačiva sú na stolíku alebo si ich môžete stiahnuť zo stránky Biskupstva Spiš. (www.dieceza.kapitula.sk)
- Upratovanie kostola: Babín : č. d. 35 - 390
Vasiľov: Daniela Kotúľová, Antónia Gemeľová, Helena Chyľová,
Emília Vošková, Anna Hnojčíková, Terézia Mušáková

BRÁNA MILOSRDENSTVA V LITURGII

S Božím milosrdenstvom sa zvlášť stretávame pri udeľovaní svätých sviatostí. Je to vždy slávnostná liturgia Cirkvi. Liturgia sviatostí posväčuje všetkých, nielen prijímateľov sviatostí, ale aj ostatných účastníkov.

Niekedy sme svedkami negatívneho javu v súvislosti so slávením sviatostí. Niektorí kresťania sa tvária, akoby sa ich to netýkalo, keď Cirkev sviatostí vysluhuje iným. Udeľovanie sviatostí je dobrodením nielen pre tých, čo ich prijímajú, ale aj pre celú Cirkev, pre všetkých veriacich. Napríklad, keď budú krsty v niektorej farnosti a najmä ohlásené, nie je to záležitosť iba rodičov alebo príbuzných. To sa dotýka nás všetkých. Veď to sa nám rodia deti v krstnom prameni, naši noví bratia a sestry. Účasťou na krstnej slávnosti, najmä počas svätej omše, ich vítame medzi sebou v Božej rodine a prejavujeme im úctu a lásku. To isté platí aj o ostatných sviatostiach, či je to udeľovanie birmovania, alebo sa jedná o verejné a slávnostné vysluhovanie svätého pomazania alebo o sobášne slávnosti.

Účasťou na liturgii sviatostí prejavujeme spolupatričnosť s tými, ktorí prijímajú sviatosť a na ktorých Kristus robí divy a znamenia svojej lásky a milosrdenstva. Je ct'ou a vyznačením pre veriacich, že môžu byť svedkami toho, keď sa Ježiš dotýka ľudí, ktorým udeľuje milosť veľkonočného tajomstva.

Bud'me pri tom, keď Ježiš Kristus v tomto Svätom roku milosrdenstva udeľuje z bohatstva svojho Srdca našim bratom a sestrám. Bud'me pri tom, keď sa len trošku dá. Prichádzajme na slávenie sviatostí najmä kvôli Kristovi, ktorý je vo sviatostiach prítomný a v nich pôsobí. Dúfajme, že sa zo sviatosti konečne stane udalosť Cirkvi, cirkevných spoločenstiev, že to nebude privátna záležitosť nejakej rodiny, či nejakej osoby. Sviatosti sú vždy verejné záležitosti Cirkvi, v ktorých sa najviac Kristus zviditeľňuje svetu, je prítomný a koná v prospech nás.

Orientácia Božieho ľudu na Krista prítomného vo sviatostiach nech sa stane určujúcou líniou slávenia Svätého roku milosrdenstva. Nech sa nám prebudí viera v živú a skutočnú prítomnosť Ježiša vo všetkých sviatostiach Cirkvi.

Mons. Pavol Janáč